

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от

20 ОКТ. 1950

Москва

Газета №

3. 1331. Т. 15000.

Слово работников искусства

Вчера в Бетховенском зале Большого театра Союза ССР состоялось собрание коллектива работников театра, посвященное итогам работы Второй Всесоюзной конференции сторонников мира.

В зале раздаются бурная, долго не смолкающая овация, когда, открывая собрание, секретарь партийной организации театра А. Томский называет имя великого знаменосца мира — имя товарища Сталина.

Слово предоставляется делегату конференции народному артисту СССР Н. Голованову.

— Закончившаяся в Москве конференция сторонников мира, — говорит он, — является новым могучим вкладом в дело борьбы за мир. На языках всех народов нашей страны звучало в Колонном зале Дома союзов слово «мир». В эти дни с новой силой проявилась монолитность нашего великого советского народа, его единодушное стремление не допустить войны, сорвать преступные планы американских империалистов.

Делегат конференции заслуженная артистка РСФСР и Грузинской ССР В. Давыдова сказала:

— На трибуну Всесоюзной конференции поднимались люди всех национальностей, всех профессий: ученые и колхозники, сталевары и художники, шахтеры и артисты, рабочие и матери-героини, и все они единодушно заявляли о своей непреклонной решимости отстаивать мир во всем мире. Два прекрасных слова все время звучали с трибуны: Сталин и мир, мир и Сталин! Мы стремимся к миру и всеми силами будем отстаивать дело мира. Каждый день мирного созидательного труда укрепляет наши силы, приближает нас к коммунизму.

— Мы требуем мира во имя жизни и счастья всего человечества, — говорила в своем выступлении делегат конференции народная артистка РСФСР О. Ленешинская. — В нашей стране нет и не может быть равнодушных созерцателей событий, происходящих на земле. Каждый советский человек — активный борец против угрозы новой войны, которую хотят навязать народам англо-американские империалисты.

Участники собрания приняли резолюцию, в которой единодушно поддерживают Наказ советским делегатам на Второй Всемирный конгрессе сторонников мира.

С большим воодушевлением было принято приветствие вдохновителю и организатору борьбы народов за мир во всем мире, великому вождю всего прогрессивного человечества И. В. Сталину.